



## 别以为这只是一场偶然胜利 雷霆夺冠概率超勇士骑士

即便库里在上半场结束前再演压哨三分球的神奇表演,他依然无法阻止雷霆昨天以108比102赢得西部决赛的开门红。当杜兰特在最后30秒完成一记干拔跳投锁定胜局后,甲骨文球馆里的勇士球迷已所剩无几,坚持留下的人大都双手抱头、一脸失落,无法接受以这样的方式咽下勇士在季后赛里的首次主场失利。

一场比赛的胜负或许无法说明问题,但在这个季后赛不断“进化”的雷霆队,正在成为总冠军的有力竞争者,至少他们夺得总冠军的最新概率已经超过了勇士和骑士。

在西部决赛揭幕前,美国媒体ESPN根据球队的篮球实力指数(BPI)做过预测,勇士战胜雷霆的胜率高达70%,4比0横扫雷霆的概率甚至也接近10%。首战上半场,克莱·汤普森得到19分,库里命中压哨三分球,勇士领先13分回到更衣室……一切都在朝着事先安排好的剧本上演。下半场风云突变,勇士队优势被一点点蚕食。改写剧本的是威斯布鲁克单节19分的“暴走”;是杜兰特最后时刻的“大心脏”;但更重要的是雷霆队近乎完美的防守。

在雷霆赢下首场胜利后,美国著名的数据统计类新闻网站FiveThirtyEight也根据球员的历史数据模型、球队阵容、体力消耗、旅行距离和态度等数据重新作出预测,最终雷霆队获得总冠军的概率变成了36%,超过了勇士的35%和骑士的25%。

## 主帅不听劝 老板各种不满 豪华权健要垮?

两个月之前,中甲联赛拉开大幕之时,如果说谁是冲超热门球队,天津权健无疑是头号人选。在今年初引进的巴西三剑客及前巴西国家队教练团队,很多人预言权健会复制恒大当年的冲超之路。然而,毕竟这些都只是假设。开赛初成绩不错的权健却在最近遭遇三连败,球迷不禁惊呼:难道豪华战舰要沉?

在过往的中甲联赛历史上,还没有一支三连败的球队冲超成功。到目前为止,中甲联赛只打了9轮,权健就已经输了三场,可以说到目前为止,主教练卢森博格应当对球队负有主要责任。

日前,权健老板束昱辉在接受采访时表示:权健现在最主要的问题就是巴西团队和我们中国管理团队之间的水土不服问题。据悉,来到中国之后,卢森博格把中甲联赛想得太过轻松,以为可以信手拈来,根本听不进别人的任何劝告。

针对这些问题,权健俱乐部进行了调整。其中最重要的一个办法就是增加中方工作团队的力量。昨天,之前曾经执教过天津松江队的张效瑞已经进入一队,担任球队教练组成员。从目前的情况来看,如果未来两轮权健队不能迅速反弹走出低谷,俱乐部不排除考虑换帅。对此束昱辉也表示:如果说接下来两场再出现问题,也许就会选择换帅。并不是说这个换帅责任都在主教练,但如果该换的时候不换,那我的责任会更大。

## 热火被淘汰再遭重击 曝波什或再无法复出

昨天,热火在东部半决赛抢七当中被猛龙淘汰,而摆在他们面前的,有一个更严峻的问题:此前因为小腿存在血凝块而赛季报销的克里斯·波什有可能再也无法复出。

两周之前,热火官方和波什宣布了他本赛季彻底报销的消息,声明中的言辞充满希望但是没有任何保证性的语言出现。波什想要复出,热火也希望他复出,但是热火同时也要保障波什出场后的生命安全。

而且现在热火需要考虑的另一个问题是,他们已经连续两个赛季因为波什的报销而在季后赛中遭遇淘汰了,如果波什依旧没办法复出,热火就必须为自己球队的将来考虑了,而不仅仅是波什的未来。所以,今年夏天的运作对他们来说无疑将会非常重要。

## 上港1比2不敌东京FC 客场进球留住一丝希望

昨晚,上海上港在亚冠八分之一决赛首回合比赛中客场挑战东京FC。虽然武磊一度扳平比分,但东京FC凭借着水沼宏太的梅开二度,以2比1的比分击败上海上港。在比赛中,亚冠新军上海上港的表现无疑不能令人满意,进攻上难以创造出良机,后防线问题依然。所幸,球队拿到了一粒宝贵的客场进球。

在亚冠卫冕冠军恒大小组赛就遭淘汰后,上港就被视作接过了中超旗帜的队伍。事实上,目前的上海上港,的确有不少当初恒大的痕迹。在现在的上港队阵中,不止一名主力球员来自当初的恒大——埃尔克森、孔卡、孙祥,都是三年前助恒大夺得亚冠的关键人物。

巧合的是,如今上港首进亚冠淘汰赛所遭遇的东京FC,也正是2012年恒大首次参加亚冠时所击败过的对手。也就是说,只要能在八分之一决赛击败东京,首次进入亚冠正赛的上港也将追平恒大2012年首进亚冠时的成绩。

本版稿件均由城报综合报道

一财金融  
——因为一财，爱上理财——  
www.ecaitd.com  
浙江省杭州市互联网金融大厦11楼

### 体彩“20选5”

第16131期 投注总额:180030元

中奖号码(无需排序)

02 08 09 12 19

●代表中奖号码

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	●●●●●	9	848元/注
二等奖	●●●●●	944	50元/注
三等奖	●●●●	6675	5元/注

兑奖有效期:自5月18日起60个自然日。

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。  
更多信息查询:浙江体彩网 <http://www.zjlottery.com>

2016年5月17日

### 体彩排列3排列5

第16131期

排3总投注额:1286816元 排5总投注额:8600606元  
排3滚入下期奖池:366.1062万元 排5滚入下期奖池:30596.4586万元

中奖号码

(前三位为排列3)

6 6 5 1 9

奖项	中奖注数	奖金
排列3直选	420	1040元/注
排列3组选3	511	346元/注
排列3组选6	0	173元/注
排列5	64	100000元/注

兑奖有效期:自5月18日起60个自然日

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。  
更多信息查询:浙江体彩网 <http://www.zjlottery.com>

2016年5月17日

### 体彩6+1

第16057期

销售总额:2320002元

中奖号码 6 8 2 1 2 3 +6

奖等	中奖号码	中奖注数	奖金额
特等奖	682123+6	0	0元
一等奖	682123	1	66622元
二等奖	68212★、★82123	35	3807元
三等奖	6821★★、★8212★、★2123	338	300元
四等奖	682★★★、★821★★★、★212★★★、★123	4343	20元
五等奖	68★★★、★82★★★、★21★★★、★12★★★、★23	56492	5元

兑奖有效期:自5月18日起60个自然日

本期累积特等奖奖金总额1363.332万元全额滚入下期。本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩网 <http://www.zjlottery.com>

2016年5月17日